Jg¥) O gl

3 acall e g 3aclusall COLasll Jsa 5 (358 Doyl oy (panai 48 )k (e 55l — |

Cahall ) Aliasll Cajla e DU B3 4 axy alal) e daiza gn (o jlaall) 658y —
s sedaae I ALl Liie (e Tl j auza g oy g Jal 00 0 5l e 40 liiaila yay AY)
slindl I Jaadl e aoia s Jaalill

GOarl) s iday )l — z
A5l ) gl Candiad e ac by
Sl IV s AUl

dm\ﬁ.d\ )y LA e Ty

e ek I | VO
da it s —
Aa gide Alal -

G 31 gaad)
Oe A U e 2o aand (g Y A8 jall dddal) Gilaal) ) Jgeasll -
adadi pall Adlaia ) @l el s3] Gluld Je J seanll A€ all caYlaay)
sl el oy A glas

il il G..QU),\S\ B CM\ e o il




de ) e STy 0 Aaally Ailesal) G juaie Cua e ASileis€l Al Ll -

Alaall
(8 Gl 48y 5ha) (5 6ill D yrie Joas (335k (e )
da side Al
&l A J) gaad)
d=30m A< daliid)
d1=10 m ERECIN]
d2=d-d1=30-10=20 m RCIEEIR]
v1=10/2=5 m/s DoY) Adlaall A iall eyl
t1=2/2=1 s e ) 33¢] J pm gl (pa

v2=d2/t2=20/3=6.67 s At ddlall 3o gidll de )
t2=3/2+2=3.5s Al de pull J gea gl 30
2as siall Alaall
a=(v2-v1)/(t2-t1)=(6.67-5)/(3.5-1)=0.668 m/s

JSS Adlsall ddas siall G yudl

V=d/t=30/5=6 m/s



QM&\ I gd)

S 5 3 5 il Sadally (y Pl ()81 L) (i A
Sl e £13) IMA 4 jlall 1 @l Jadadil) 23 saill (ya (38 el 5

adali) 4yl

&l | Sy and

14 |12 |10 | 8 | 6 | 4 | 2 () | adatall

153|123 111| 82| 55| 32| 21 X | S
56| 73| 82| 83| 73| 48| 24 Y

131| 117|106, 92| 74| 59| 40 X | (38l
35| 48| 52| 55| 50| 45| 46 y

pnilly e L) Alia g Ly S pa () 4gsl 1) el s el 5 (La) Lls i) a8
s yitall o S| 8 48alid) 4y sl 400ls DA azaal) s )

Rad/sec| Rad/sec | Rad/sec [EX [EX a8 )

<l Akl

112 2
16-28 37

-154 -6-16 149 4
10-12 32

-253 | -10-12 172 6
0 0

55 2-2 172 8
2-2 5

77 3-08 177 10
5-28 12

-110 -4-4 189 12
0-88 2

187 14




| syl sy g pase dsb | O8IV | sl | Olay | awe | A
T | e Sl | 0B Se | alagl | @bl | gl | pal | Jad | L3Sl
Gl 354 e [ J8 8 el | e alall e | (sl | Adasl i)
e s | em| i) | Do | (e | pi ()
S8y yi s> GA)AG:‘;
piyi i Ll S 5
sl PPCTEEN I
pix ()|
(%)
XN q A ! o ¢ v Yy [ LN
WY ovy ey Vol Ye ]| gy Y. Y oY | acaadl| V| EAD
%
1v.4 EA, 19y ¢4.0 Y. 0 ¢y Yo AN %Y e Ll Y
e %
Yr Ul sA| vye vy A R
Epixi= Epixi= P=4.2
168.7 238.7
Xc4=56.83 mm| )
CG4
)

Yc4=40.17 mm




